

SA/1160/09.05.2019

Serviciul de Ambulanță Județean Constanța	
INTRARE	Nr. 5971
IEȘIRE	
Data	09.05.2019

Către

SERVICIUL DE AMBULANȚĂ JUDEȚEAN CONSTANȚA
Constanța, str. Bravilor, nr. 1, jud. Constanța

În atenția **Domnului Ionuț CEALERA, Director medical interimar**

Subiect: adresele dvs. nr. 5182/23.04.2019, 5253/24.04.2019
Anexe: fără

Stimate domnule Cealera,

Urmare adresele menționate, înregistrate la ANCOM-DR București cu nr. DRB-SD/2240, 2241/02.05.2019, vă aducem la cunoștință, în temeiul prevederilor „DECIZIEI nr. 543 din 4 iulie 2017 privind certificarea personalului operator al stațiilor de radiocomunicații” (numită în continuare DECIZIE), că ANCOM-DR București a programat o sesiune extraordinară de examinare la sediul ROMPETROL RAFINARE, Năvodari, bd. Năvodari, nr. 215, jud. Constanța în perioada 27-29.05.2019.

La această sesiune de examinare se pot înscrie, în condițiile și termenele prevăzute de actul normativ menționat mai susși menționate în anunțul publicat la adresa http://www.ancom.org.ro/or-sesiuni-examinare_3603, și angajații instituției dvs.

De asemenea, vă facem cunoscut că ANCOM-DR Bucureștinu are în vedere organizarea unei sesiuni extraordinare de examinare la Constanța mai devreme de 01.10.2019. În situația în care vă veți exprima în scris interesul privind organizarea unei sesiuni extraordinare de examinare, datele privind aceasta vor fi stabilite la momentul oportun.

Totodată, în vederea stabilirii categoriilor de persoane care operează stații radio în SMT și care trebuie să dețină certificate corespunzătoare de operator, este bine de știut următoarele precizări ale DECIZIEI:

„ Art. 4

(1) În înțelesul prezentei decizii următorii termeni se definesc astfel:

- a) certificat de operator - actul prin care se atestă că o persoană deține nivelul de cunoștințe necesar pentru operarea unei stații de radiocomunicații conform legii;
- b) operator stație de radiocomunicații - persoană care operează o stație de radiocomunicații în serviciile mobil aeronautic și mobil aeronautic prin satelit (SMAS), mobil maritim și mobil maritim prin satelit (SMMS) și în serviciul radiotelefonice pe căile de navigație interioară (SRCNI);
- c) operator stație de radiocomunicații în serviciul mobil terestru - persoană care operează și coordonează activitatea stațiilor de radiocomunicații;
- d) responsabil cu radiocomunicațiile - persoană care operează, coordonează și controlează activitatea stațiilor de radiocomunicații în SMAS, SMMS, SRCNI și SMT (serviciul mobil terestru, cu excepția stațiilor de radiocomunicații din componența rețelelor publice mobile);
- e) stație coordonatoare - stația de radiocomunicații ce coordonează cu regularitate, altfel decât în mod automat, traficul în cadrul unui serviciu de radiocomunicații;”

Doar persoanele care se încadrează în definițiile de mai sus, respectiv operatorii care lucrează la stațiile coordonatoare și responsabilul cu radiocomunicațiile au obligația deținerii unui certificat corespunzător de operator.

Vă informăm că a fost publicată în Monitorul Oficial la data de 03.01.2019 Legea 356/2018 care abrogă HG236 (privind regimul contravențiilor) și care a intrat în vigoare la 30 de zile de la publicare, aceasta constituind parte a tematicii de examinare.

Cu stimă,

PREȘEDINTE,

Sorin Mihai GRINDEANU

Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM) este instituția care protejează interesele utilizatorilor de comunicații din România, prin promovarea concurenței pe piața de comunicații, administrarea resurselor limitate, încurajarea investițiilor eficiente în infrastructură și a inovației. Pentru mai multe detalii despre activitatea ANCOM vizitați www.ancom.org.ro și www.portabilitate.ro. Pentru a compara ofertele de telefonie și internet, intrați pe www.veritel.ro. Pentru a testa și monitoriza calitatea serviciului de internet, accesați www.netograf.ro.

Întocmit de Gh. Gebac, Șef Serviciu, SA, DRB

Avizat de Gh. Gebac, Șef Serviciu, SA, DRB